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Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 9433/J der Abgeordneten Gerald Loacker, Kollegin und Kollegen nach 
den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Fragen 1 bis 8: 
 Bis zu welchem Höchstbetrag werden die Kosten für abnehmbare Zahnspangen bei 

volljährigen Versicherten erstattet? (für 2016, getrennt nach 
Krankenversicherungsträger) 

 Bis zu welchem Höchstbetrag werden die Kosten für festsitzende Zahnspangen bei 
volljährigen Versicherten erstattet? (für 2016, getrennt nach 
Krankenversicherungsträger) 

 Wie hoch liegt die minimale Kostenbeteiligung für volljährige Versicherte bei 
abnehmbaren Zahnspangen? (prozentuell und/oder als Mindestbetrag für 2016, 
getrennt nach Krankenversicherungsträger) 

 Wie hoch liegt die minimale Kostenbeteiligung für volljährige Versicherte bei 
festsitzenden Zahnspangen? (prozentuell und/oder als Mindestbetrag für 2016, 
getrennt nach Krankenversicherungsträger) 

 Wie hoch waren 2014 die Gesamtaufwendungen für Leistungen im Bereich der 
abnehmbaren Zahnspangen bei volljährigen Versicherten? (getrennt nach 
Krankenversicherungsträger) 

 Wie hoch waren 2014 die Gesamtaufwendungen für Leistungen im Bereich der 
festsitzenden Zahnspangen bei volljährigen Versicherten? (getrennt nach 
Krankenversicherungsträger) 

 Wie hoch waren 2014 die durchschnittlichen Ausgaben für Leistungen im Bereich 
der abnehmbaren Zahnspangen bei volljährigen Versicherten pro Versicherten? 
(getrennt nach Krankenversicherungsträger) 
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 Wie hoch waren 2014 die durchschnittlichen Ausgaben für Leistungen im Bereich 
der festsitzenden Zahnspangen bei volljährigen Versicherten pro Versicherten? 
(getrennt nach Krankenversicherungsträger) 

 
Zur vorliegenden parlamentarischen Anfrage wurde eine Stellungnahme des 
Hauptverbandes der österreichischen Sozialversicherungsträger eingeholt, auf die ich 
in Beantwortung der Anfrage verweise. 
 
 
 
 
 

 
Dr.in Sabine Oberhauser 

Beilage 
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